

公安部部署各地严打涉黄犯罪

共查处卖淫嫖娼案件千余起

新华社北京2月17日电(记者王思北 邹伟)记者17日从公安部获悉,广东东莞部分娱乐场所存在卖淫嫖娼等问题被曝光后,公安部立即部署全国公安机关组织开展专项整治,严查涉黄场所窝点,严打涉黄犯罪活动。2月9日以来,各地查处卖淫嫖娼治安案件1300余起,查破组织、强迫、引诱、容留、介绍卖淫和组织淫秽表演等刑事案件181起,打掉涉黄犯罪团伙73个,抓获犯罪嫌疑人501名,停业整顿涉黄场所2410家。

据介绍,2月9日以来,浙江省公安机关侦破涉黄刑事案件32起,抓获卖淫嫖娼活动的组织者、经营者56人。江苏省公安机关侦破涉黄刑事案件20起,组

织容留卖淫的金某、通过QQ介绍卖淫的王某等23人被依法刑事拘留。四川省公安机关相继侦破泸州“新皇池水疗会所”组织卖淫案、南充“盛誉养生会所”组织卖淫案,企业法定代表人赖某、组织者张某某等7人被依法刑事拘留。目前,相关案件侦办、深挖工作仍在进行中。

公安部有关负责人表示,各级公安机关要深刻汲取东莞涉黄问题教训,持续深入开展打击整治卖淫嫖娼违法犯罪专项行动,重点打击卖淫嫖娼活动的组织者、经营者及幕后“保护伞”,严查涉黄场所窝点,严打涉黄犯罪活动。各地公安机关要切实履行责任,积极会同有关部门加强源头治理,健全完善场所管理机制和扫黄责

任制。

公安部再次重申,对娱乐场所等凡涉及卖淫嫖娼和色情表演、聚众赌博、吸贩毒、黑恶势力及“保护伞”的,发现一起、坚决查处一起。对失职渎职的,将严肃追究当地公安机关领导和有关民警的责任,构成犯罪的,坚决依法追究刑事责任。

记者了解到,2011年以来,公安部部署全国公安机关组织开展扫黄“无声风暴”专项行动。去年一年,公安部先后组织数十批、多梯次的交叉暗访检查,对问题突出的重点地区、重点场所明确要求开展专项整治,对重点案件线索组织专案侦办、稳准狠打击。

统计数据显示,去年全国公安机关共破

破各类涉黄刑事案件1.2万起、抓获犯罪嫌疑人1.9万名,打掉涉黄犯罪团伙6323个,抓获团伙成员近1.7万人。今年元旦前,公安部还就元旦、春节两节期间扫黄扫赌工作作出专题部署,相继捣毁了一批涉黄场所和窝点,破获了辽宁沈阳舒某等人特大组织卖淫团伙案、安徽芜湖董某等人组织未成年人卖淫团伙案等一批涉黄大要案。



广西“枪杀孕妇”警察 一审被判死刑



2月17日,被告人胡平在广西贵港市中院一审判决现场。(新华社发)

新华社南宁2月17日电(记者张周来 潘强)广西贵港市中级人民法院17日下午就平南县公安局警察胡平故意杀人案作出一审判决,以故意杀人罪判处被告人胡平死刑,剥夺政治权利终身,并赔偿附带民事诉讼原告人物质损失73324.1元。

2月13日,贵港市中级人民法院公开开庭审理了被告人胡平故意杀人一案。法院判决认定:被告人胡平原系广西平南县公安局刑侦大队警察。2013年10月28日,胡平携其配备的“六四”式手枪到平南县大鹏镇协助湖南省新化县民警调查案件。当日19时许,三人结束工作后到大鹏镇“兄弟酒家”吃晚餐,胡平违规饮酒。21时许,醉酒后的胡平乘车返回平南县城,途经大鹏镇新街时,胡平要求下车并在街道上吵闹滋事。22时许,胡平在街上掏出其佩戴的“六四”式手枪开了一枪,随后进入被害人蔡世勇、吴英(孕妇)夫妇经营的“老牌螺蛳粉”店内,询问是否有奶茶,听说没有后,胡平用枪拍打餐桌,接着持枪向店内天花板开了一枪,还持枪指着正在店内吃米粉的客人头部。当吴英再次说没有奶茶时,胡平持枪朝蔡世勇、吴英夫妇连开三枪,击中吴英的头部、手部及胸部,致吴英严重颅脑损伤死亡;击中蔡世勇右肩,致蔡世勇轻伤。

贵港市中级人民法院认为,被告人胡平身为警察,违反枪支管理规定,携带枪支酗酒,酒后滋事,持枪朝他人射击,造成一名孕妇死亡、一人轻伤,其行为已构成故意杀人罪。对于胡平酒后过失致人受伤的辩解及其辩护人关于蔡世勇与胡平开枪而击发导致死亡,不能排除胡平作案时属于复杂性醉酒的可能的辩护意见,法院认为,本案的多名目击证人均证实胡平主动开枪射击二被害人,之后才发生被害人蔡世勇与胡平开枪而击发导致死亡的事实,南宁市第五人民医院出具的司法鉴定意见书及鉴定人出庭作证均证实,胡平作案时处于单纯醉酒状态,并未丧失辨认和控制自己行为的能力,胡平的辩解、辩护人的辩护意见均不能成立。胡平的犯罪性质恶劣,情节、后果特别严重,罪行极其严重,遂依法作出前述判决。

网曝公司董事长包养情妇 河南鹿邑县已成立联合调查组

新华社郑州2月17日电(记者马意翀)记者17日从河南省委宣传部了解到,2月14日晚,腾讯微博用户李珊珊连发微博称:“河南志元食品集团有限公司董事长罗志元包养情妇、养私生女”,获悉这一情况后,河南鹿邑县委高度重视,迅速召开专题会议,成立由人大、纪委、组织、公安、人口计生委等部门组成的联合调查组,对微博反映罗志元的情况进行调查,并将依据调查认定的事实,依法依规严肃处理。

据调查组初步了解,河南志元食品集团有限公司是一家大型食品加工民营企业集团,该企业目前运转良好,没有发现违法经营现象。罗志元于2007年12月当选为河南省第十一届人大代表,于2012年12月当选为河南省第十二届人大代表,其代表资格合法有效。

2月16日,鉴于罗志元正在国外考察,联合调查组已通知河南志元食品集团有限公司和罗志元本人,速从国外返回鹿邑接受调查。调查结果将及时向社会发布。

17日发布的情况通报还称,关于原告李珊珊与被告罗志元子女抚养纠纷一案,鹿邑县人民法院已于2013年12月23日立案受理,目前该案正在审理过程中。

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。

宁波市鄞州薇风网络科技有限公司

多不如回家陪爸妈

农民工就业观新变化



据新华社西安2月17日电(记者陈晨)元宵节前后,各地相继迎来农民工返城求职高峰。记者在西部用工大省陕西采访了解到,与往年不同的是,今春越来越多农民工更愿意在“家门口”找一份工作。从当年的劳务输出大省,到省内就业人数首次过半,陕西用工市场在迎来“拐点”的同时,也面临着务工人员“求近、求稳、求舒适、求发展”等诸多全新诉求。

春节后的西安春寒料峭,雨雪总是不期而至。家住西安市灞桥区农村的王明却顾不得天气寒冷。从正月初九开始,26岁的他就每天挤着公交车,穿梭于西安多个劳务市场找工作。一星期下来,本子上密密麻麻地记了六七页招聘信息,王明心里对西安的就业形势“有了底”。

“一线操作工人收入大多在2000元-3000元,个别企业3000元以上。”对于这样的薪资,王明坦言早有思想准备,尽管这比他此前在浙江工作的收入少了一截。“有得就有失,多挣一千元和可以每天回家陪父母,我肯定选择后者。既然回来了,就要看到好的一面。”

王明并非是从沿海发达地区“逃离”的个例。元宵节后,在西安、咸阳、渭南等地的招聘会现场,记者不时见到返乡求职的农民工,其中甚至出现了大量“90”后的身影,他们曾被认为是更加向往外面的“精彩世界”。

几位返乡就业的农民工告诉记者,在家门口生活的便利、沿海与内日间日益缩小的收入差距,是促成“回流”的重要原因。而陕西当地经济发展提速,承接产业转移步伐加快,诸多重大项目、产业园落户所带来的企业用工量大增,为回乡就业提供了现实可能性。

统计数据显示,陕西务工人员分布曲线在2013年末出现“拐点”。当年,陕西全省外出务工人员中在省内就业的占总数的56%,为389.3万人,本地就业人数首次超过外出就业人数。

坚守孤岛15年的“水上120”



2月16日,余家军乘船为行动不便的群众出诊。(新华社发)

余家军是安徽省六安市金寨县麻埠镇齐山村的村民。1999年,卫校毕业的余家军回到家乡担任村卫生所卫生员。齐山村地处响洪甸水库库区,宽阔的水面将它围成多个孤岛,300多户村民居住在这些孤

岛上,交通出行十分不便。余家军和同是学医的妻子吴启娟商量,将家从陆地搬到船上,建起水上卫生站,方便群众就医。

余家军除了在水上卫生站为村民接

诊,还为行动不便的村民,特别是60岁以上的留守老人上门出诊。15年来,他医治病人1.8万余人次,免费出诊5000余次。当地村民把他称为库区群众的“水上120”。

表面反“四风”,暗地“风”照旧

——部分地方干部“虚”反“四风”现象调查

新华社北京2月17日电(记者毛一竹 傅勇涛)记者近期调查发现,虽然反“四风”的工作在各地持续推进,但由于不良作风问题具有顽固性、反复性,部分地方一些干部出现了“压力递减”、作风漂浮,甚至“死灰复燃”的苗头,公款吃喝、奢侈消费等违纪违规现象“抓一抓松一松,春风吹又生”。

禁令“上热下冷”,公款吃喝转入“偷偷摸摸”

在中央和地方的三令五申之下,公款吃喝显得“扎眼”、高档节礼也变得“烫手”,广大干部群众切实感受到了节日风气的变化。但是记者调查发现,仍有一些地方对反对浪费的禁令条例落实不到位,有的干部嘴上答应、暗里抵制,公款吃喝从饭店酒楼转入私人会所、单位食堂,“虚”反四风现象突出。

在西部某省一处幽静的居民小区内,记者暗访时发现其中隐藏着大小7家私房菜馆。其中一家“农家乐”内设8个包厢,菜单上鲍鱼、鱼翅赫然在列,一顿饭普通的宴席消费也要3000多元。老板说:“来的客人以官员为主,我们只接待提前预定、不接散客,都是熟客。”

由于公务活动太多,一些基层的接待压力依然较大。在贵州省的一个乡政府食堂,临近中午,食堂提供流水席工作餐,一桌10个菜左右。食堂只有两三张桌子,可当

天公务接待有十多拨人,需要“错峰”吃饭。一位当地乡干部说,尽管公务用餐的标准降低了,但监督检查、领导调研、学习交流等公务活动太多,财政接待压力甚大。

一些干部甚至“顶风作案”,借助婚丧嫁娶大肆敛财。近日,广东省湛江市坡头区龙头镇圩村党支部书记赵亚英为儿子操办婚宴,他曾向坡头区纪委承诺,婚宴按当地规定不会超出15桌,实际却操办了60桌。坡头区纪委对赵亚英做出停职检查。

中央党校党建教研部主任王长江认为,“限宴令”屡见不鲜,但要实现干部作风好转的长效化,必须要在建制度、立规矩上下功夫,除了继续加大明察暗访和惩处力度外,更重要的是真正让群众参与进来,让群众监督干部、约束权力、解决作风建设仅靠上级监督带来的推动力不足的问题。

承诺漂漂亮亮,整改“虚晃一枪”

对海南省卫生学校校长符志干而言,该校用公款给单位教职工买月饼这件事在往年看来十分平常的事,没想到竟会造成这么大的影响,自己受到行政警告处分不说,还被在全国范围内通报。

这是一年来各级纪检监察机关加大执纪问责力度、严查违反八项规定精神问题的一个缩影。因违反中央八项规定,30420人被查处,7692人被给予党纪政纪处分,查办

案件24521起——这是中央纪委监察部网站此前亮出的2013年工作成绩单。虽然中央整风肃纪频出重拳,但是一些地方对于“四风”问题的整改却是“虚晃一枪”。记者采访了解到,中部某省抽查18个单位,正厅级领导干部办公用房超标一倍以上的占44.4%,副厅级超标一倍以上的占55.6%。然而,这些基本情况摸清之后,大多数单位的整改却没有动起来。

让人啼笑皆非的是,有些地方在清理整改办公室超标问题时,把多余部分打起隔断,表面上缩小了面积,实际上人为“添堵”,剩余面积过小仍然无法办公。

广东省一个地市职能部门,局长、副局长轮流搬到处长办公室,处长又搬到科员办公室。原来的超标办公室大门一锁就算整改完毕。有干部称:“这样的清理就是应付了事,上级检查人均面积没超标。风头一过,大家又各归其位。”

各单位查摆出来的问题虽然数以百计,整改环节却大打折扣。记者采访发现,少数地方和单位公开承诺多,实际成果少;不少地方称精简了多少会议、削减了多少经费,对一些群众反映突出的问题却较少涉及。一些受访群众说:“就怕怕整风变成刮风,扎扎实实走过场,轰轰烈烈搞形式,一些承诺、整改的措施本来就是些部门应该做而没有做好的事。”

“冰冻三尺非一日之寒。”北京航空航天大学廉洁研究与教育中心主任任建明说,“四风”形成由来已久,极易出现反复。必须要做好打攻坚战、持久战的准备,坚持不懈地抓下去,只有这样才能让老百姓感受到实实在在的变化和效果。”

宁波农副产品物流中心一期项目勘察设计招标公告

1.招标条件
由宁波农副产品物流中心有限公司负责开发建设的宁波农副产品物流中心一期项目,已由宁波市发展和改革委员会(甬发改[2013]19号)批准。本项目建设资金由自筹解决,出资比例为100%,招标人为宁波农副产品物流中心有限公司,招标代理人为宁波科信建设工程造价咨询有限公司,项目已具备招标条件,现按规定对该项目的工程勘察设计通过公开招标的方式选定本项目勘察设计师。

2.项目概况与招标范围
建设地点:位于奉化市江口街道下渡村
工程规模:总用地面积约349490平方米(含河道面积),总建筑面积约30万平方米
项目总投资(估算):150000万元
工程概算造价:限额设计90000万元,以中标人设计概算为准。
勘察设计周期:80日历天,其中方案优化设计(含

勘察):30日历天;初步(含扩初)设计:20日历天;施工图设计:30日历天。
招标范围:勘察、方案、初步设计(含扩初、概算)、施工图设计。
3.投标人资格要求
3.1本次招标要求投标人须同时具备建筑行业建筑工程设计甲级(或工程设计综合资质)且工程勘察专业类(岩土工程)甲级资质(或工程勘察综合资质),或上述资质单位组成的联合体。
3.2投标人拟派主设计师的资格要求为国家一级注册建筑师;
拟派勘察负责人资格要求为注册土木工程师(岩土)。
3.3投标人及拟派主设计师、勘察负责人无不良

行为记录(不良行为记录界定的范围为:被国家、浙江省、宁波市相关行政主管部门通报停止投标活动且处在被停止投标期间内,以相关部门的官方网站查询结果为准);2011年1月1日至今,投标人及拟派主设计师、勘察负责人经宁波市人民检察院查询无行贿犯罪记录;
3.4投标人及拟派主设计师、勘察负责人须列入“宁波市建筑市场信用信息系统”并审查通过[审核通过时间必须以开标日之前(不含开标日)的时间为准],且在评标时仍处于“审核通过”,上述人员须在信息系统中具有相应岗位资格。
3.5本次招标接受联合体投标。联合体牵头人应具备建筑行业建筑工程设计甲级(或工程设计综合资

质)设计资质的设计单位。
3.6本项目实行资格后审。
4.招标文件的获取
4.1凡有意参加投标者,请于2014年2月17日至2014年2月21日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午9:00至11:00,下午1:30至4:00(北京时间,下同),持宁波市招投标有形市场交易证和IC卡,在宁波市公共资源交易中心(宁波市宁穿路1901号)市政行政服务中心三楼F3014窗口)购买招标文件。
4.2招标文件每套售价300元,售后不退。
4.3温馨提示:凡受到相关行政监管部门限制投标的企业,请慎重购买。
5.投标文件的递交

5.1投标文件递交的截止时间为2014年4月3日9时30分,地点为宁波市公共资源交易中心(宁波市宁穿路1901号)市政行政服务中心四楼,具体受理场所安排详见电子指示屏幕。
5.2逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。
6.发布公告的媒介:本招标公告同时在www.bidding.gov.cn、宁波日报上发布。
7.联系方式
招标人:宁波农副产品物流中心有限公司
地址:宁波市高塘路48号
联系人:董先生
电话:0574-87266551
招标代理:宁波科信建设工程造价咨询有限公司
地址:宁波市江南路598号95国际大厦A座10楼
联系人:房科红
电话:0574-89076310